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                                               QUADRO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI 
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Â                RISULTATI DIFFERENZIALI                Â   Competenza    Â       NOTE SUGLI EQUILIBRI       Â                 Â 

ÄÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃËÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃËÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃËÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÆ 

Â                           1                           Â        2        Â                3                 Â        4        Â 

ÄÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃËÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃËÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃËÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÆ 

Â                                                       Â                 Â                                  Â                 Â 

Â A) Equilibrio economico finanziario                   Â                 Â                                  Â                 Â 

Â                                                       Â                 Â                                  Â                 Â 

Â    Entrate titoli I-II-III                        (+) Â      840.810,00 Â                                  Â                 Â 

Â    Spese correnti                                 (-) Â      725.010,00 Â                                  Â                 Â 

Â                                                       ÄÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÆ                                  Â                 Â 

Â                                       Differenza      Â      115.800,00 Â                                  Â                 Â 

Â                                                       Â                 Â                                  Â                 Â 

Â    Quote di capitale amm.to dei mutui             (-) Â      115.800,00 Â                                  Â                 Â 

Â                                                       ÄÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÆ                                  Â                 Â 

Â                                       Differenza      Â            0,00 Â                                  Â                 Â 

Â                                                       Â                 Â                                  Â                 Â 

ÄÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃËÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÆ                                  Â                 Â 

Â                                                       Â                 Â                                  Â                 Â 

Â B) Equilibrio finale                                  Â                 Â                                  Â                 Â 

Â                                                       Â                 Â                                  Â                 Â 

Â    Entrate finali (av.+titoli I-II-III-IV)        (+) Â    1.555.010,00 Â                                  Â                 Â 

Â    Spese finali (disav.+titoli I-II)              (-) Â    1.504.610,00 Â                                  Â                 Â 

Â                                                       ÄÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÃÆ                                  Â                 Â 

Â    Saldo netto da impiegare                       (+) Â       50.400,00 Â                                  Â                 Â 

Â                                                       Â                 Â                                  Â                 Â 
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